

Protokoll AStA-Sitzung vom 02.11.2022 11:50 [WiSe 22/23]

TOP 1: Vorstandsbericht

TOP 2: REFERATSRUNDE

TOP 1: Vorstandsbericht

- letzte Woche anstelle von Wochensitzung Fototermin, diese sind sehr schön geworden
- Fotos werden noch bearbeitet und dann auf der Website veröffentlicht

- Sand ist weg, die Fläche muss allerdings noch gefegt werden, hier bitte helfen! Termin wird noch bekannt gegeben

- demnächst sowohl Vorstandstreffen von AStA als auch mit den Fachschaften, bei wichtigen Punkten bitte dem Vorstand Bescheid geben

- Skim arbeitet an WLAN Ausbau, hier die Frage wo das Netz verbessert werden soll oder neues eingerichtet?
- gerne auch in manchen Bereichen in der Innenstadt, Bsp. Marktplatz und Schlosspark

- gemeinsame Weihnachtsfeier von Detmold und Lemgo?
- würde in der Spelunke in Lemgo stattfinden, mit Getränken und Gegrilltem
- hierfür dann Shuttleservice oder mit den Bullis
- gute Möglichkeit, die Leute aus Lemgo kennenzulernen

-weiterhin unbezahlte Rechnungen an Can, manche Mails landen in falschen Postfächern, einfach nochmal senden!

- Summerday-Planung angestoßen von FS1, hierfür gerne Helfer jetzt schon melden, dann weitere Kommunikation mit Fachschaften

- die Stunden AWE muss zukünftig von jedem selbst eingereicht werden! Dafür monatlich Link für einen Ordner (dort dann der Upload), ein Link für den Stundenzettel ist in der WhatsApp Gruppenbeschreibung

- es gab eine Mail an alle für die kommenden Wahlen
- wer in Wahlkomitee möchte, kann sich gerne melden
- für die Wahlen stellen wir dann wieder die Wahlhelfer

TOP 2: REFERATSRUNDE

TRANSPORTER:

- Bulli hat einen Termin zur Werkstatt, ist aber voll funktionsfähig

MOBILITÄT:/

FINANZEN: /

CAFÉ:

- es gibt demnächst Schürzen mit dem Café Logo

WERBUNG/PRESSE: /

- wichtige Beiträge werden in Zukunft für die Internationals übersetzt
- als Alternative zu Instagram für Information: Telegrammgruppe, für alle die kein Insta haben

SPORT: /

- es wird einen zweiten Hip-Hop Kurs geben, da es hier eine hohe Nachfrage gibt
- Yogalehrer gesucht

SHOP: /

INSTANDHALTUNG: /

AUSLAND:

- Plakate für Treffen der In- und Outgoings sind fertig
- genauer Tag steht noch nicht, montags passt in Darü nicht unbedingt (hier noch Kommunikation mit FS1), alternativ Dienstags

KULTUR: /

EDV: /

SOCIAL AND QUEER:

- Anmeldungen für das Waldschlösschen (Bundestreffen der queeren Hochschulreferate) sind raus
- findet vom 17.11.-20.11. statt, von uns drei Anmeldungen

NACHHALTIGKEIT: /

BÜRO:/

OFFTOPIC: /

Sitzungsende: 12:28 Uhr

Die nächste Sitzung findet am 09.11.22 um 11:45 Uhr im AStA Büro statt!